# 科技节校长变身"大黄蜂"

本报讯(记者 王俞楠 通讯员 凌 云 胡婷炜)近日,杭师大附属红垦学 校的首届校园科技节点燃了校园。 其中让不少同学印象深刻的还是开 幕式上的"大黄蜂"机器人。

"孩子们!大家好!"当"大黄 蜂"拿下头盔的那一瞬间,操场上爆 发了热烈掌声。"哇! 是校长!""太 帅了! 真酷!""我也想试试!"……

穿着30多斤的装备,似踩高跷 一般离地六七十厘米,与孩子们拍 照、握手,进行发言,对校长俞建华 来说,这也是一次全新的体验。

"前两天第一次穿的时候,我一 下子,还有点不敢走。"俞校长笑着 说道,因为整个装备的重量主要在 下肢,又离地比较高,一开始还是有 点慌的。后面练习了几天,才走得 好一点。为了保留点神秘感,练习 都是趁着放学后进行的。

为什么选择"大黄蜂"? 俞建 华告诉记者,一方面是因为学校里 原本就有一个"大黄蜂"机器人,这 也是孩子们最喜欢的校园点之 一。另一方面也是想借着科技节 用这样的方式来拉近师生之间的 距离。

俞校长的"变身"算得上是"抛 砖引玉"。这次的科技节,红垦学校 给孩子们搭建了很多体验和展示的 平台,让师生共同参与进来。

像开幕式活动中的科学实验 秀。科学老师们便纷纷变身成"科 学家"现场演示了一系列有趣的科 学实验,如液氮蘑菇云、掌中烈火、 大象牙膏等。夸张的表演、神奇的 实验,让现场成为了笑声和惊呼声 的海洋。

再如各年级的体验赛活动,老



师们也是纷纷参与其中。像五年级 的"我们的船儿勇往直前"中,一名 科学老师就在科学节上"翻船"了。 被裁判老师从水中"捞"起后,听着 孩子们的笑声,方老师也用笑容回 应着,还和孩子们解释自己"翻船" 的原因——因为上船时坐得太靠后 了,最近还落枕了,属于发挥失常。 "大家制作的船浮力还是很棒的,也

很牢固,看我'翻船'了它也好好

原来,这些船都是前期学生们 利用课余时间自行组队,利用塑料 瓶、泡沫、纸板等材料制作小船,每 个班都差不多制作了5艘。科学节 上,学校也搭建起了大大的水池,让 学生们来实际体验自制船的性能。 校长和老师们的试航和点赞,也是

对孩子们努力的认可和鼓舞。

这些科技节上的小互动也大大 拉近了师生之间的距离。

"在校园活动中,我们也希望老 师们能更加主动地走近孩子们,拉 近师生之间的距离。"俞校长说道, 也希望通过这样的"打出一片"促进 班级、学校良好氛围的形成,让学生 在快乐中成长,教师在愉快中教学。

# 二次改造顺利完工 绿都玫瑰苑小区居民实现用水"自由"

■记者 朱林飞 通讯员 安彦儒

在经历一年半时间后,城厢街 道绿都玫瑰苑小区二次供水改造于 近日顺利完工。当清澈稳定的自来 水缓缓流入家家户户,居民们纷纷 在微信群里表示感谢,夸赞政府为 老百姓做了一件大实事。

玫瑰苑小区交付于2000年,只 有1幢高层、1幢多层,共61户人家, 是一个袖珍型的老旧住宅小区。随 着小区使用年限的增加,原有的供 水设备老化,水管锈蚀严重,会不时 出现爆裂、渗漏、水质变黄等情况。 夏天水压不足,住在高楼层的居民 经常面临断水的困扰,这严重影响 了大家的生活。

如何解决供水问题成为小区 民生关注的热点。面对这一迫切 需求,2023年,玫瑰苑小区二次供 水设施改造被纳入政府为民办实 事项目,改造涉及1幢高层房屋、

其实早在2022年底,梅花楼社 区、玫瑰苑小区业委会启动二次供 水改造民意调查。大家比较担心的 有改造质量、泵房设置、水箱外建、 进楼施工等问题,为此,社区工作人 员挨家挨户上门,详细解释改造的 必要性及费用等,一一打消居民们

但也有部分出租或空置房屋 的业主不愿改造,为此,小区业委 会和热心居民不辞辛劳,主动上门 进行沟通和劝说,取得了积极的效

二次改造方案充分考虑了小区 管道走向、原泵房外新建二供压力 供水设备(变频泵)上方的两根在用 污废水管等因素。面对污废水管迁 改难度大且容易引发破损、堵塞等 问题,社区和业委会经过深入讨论, 最终选择通过既实际又有效的包管 处理解决这一问题,为改造创造了

2023年11月2日,玫瑰苑二次 供水改造项目正式进场施工。改造 过程中,街道城管部门、社区工作人 员多次进行现场监督,全方位保障 工程进度和质量。值得一提的是, 由于小区内空间有限,原消防和居 民用水泵房共处一室,在改造时需 要外拓空间,为此,小区业委会主动 揽活,通过民情走访将外置约2个车 位的位置提供用作新建泵房。在整 个过程中,所有决定都经过全体业 主的公开表决,以确保每位居民的 知情权和参与权,从而取得了大家 的支持和配合。

目前,玫瑰苑小区的二次供水 改造工作已顺利完工。看到崭新 的现代化泵房后,居民们喜不自 禁,幸福感满满。"以前大家总是担 心水压不够、水质不好,多亏了街 道、社区和水务公司的支持,现在 这些问题都解决了,居民们终于实 现了用水'自由'!"物业负责人俞

# 常规体检检出"大毛病"医生提醒不是所有心梗都会"报警"

■记者 盛凤琴 通讯员 范柯军 韩芳

说到健康体检,也许还有很多 人不当回事,觉得没有必要。门诊 或者体检的时候,医生总能听到这 样的话:这个心电图我一年前才刚 查过,没有问题的;那个肝功能指标 我去年查过好的……事实真的如此 吗?

67岁的徐先生用自己的亲身经 历告诉大家,常规体检很有必要。 也正是这次体检,让他躲过一"劫"。

退休后的徐先生除了血压有些

高,平常身体还算强健,每年体检各 项指标也都正常。事发当天,徐先 生在浙江萧山医院进行常规体检, 在体检中,徐先生的心电图提示心 肌梗死可能,尽管当时徐先生并无 任何不适。

病人虽然没有胸闷、胸痛、呼吸 困难等典型症状表现,但检查数据 提示急性心梗,如不进一步排查,出 现漏诊且任由病情发展,随时有猝 死的危险。

为了排除疑问,体检医生马上 让护士带徐先生去心内科会诊。

心内科主任医师杨杰在看了心电 图报告并进行相关听诊检查后, 初步诊断徐先生为急性心梗,建 议他立即住院进行冠状动脉造影 检查,

在随后的造影检查中,医生发 现徐先生的冠状动脉左前降支完全 闭塞,杨主任团队通过前降支药物 球囊扩张术成功排"雷",就连医生 都直呼"万幸"。

据了解,像徐先生这样的隐匿 性心肌梗死病例在体检中时有发 现。很多人会有疑问,为什么心梗 了,身体却没有明显症状?

对此,杨主任介绍,心肌梗死发 生时多数人会表现为胸痛,也可能 表现为胸闷、呼吸困难、出汗、腹痛、 肩痛、牙痛等,但也有少部分人没有 任何症状,此时就显出了体检的重 要性。

杨主任提醒广大市民,心血管 疾病危险因素包括高血压、高血脂、 吸烟、酗酒、糖尿病、缺乏运动、不良 情绪、超重及遗传因素等,此类人群 需要提高警惕,定期体检和监测,以 便尽早识别可能的心梗迹象。

# 北干与进化开展社科走亲活动

本报讯(记者 朱林飞 通讯员 李煜)为推动哲学社会科 学事业在传承中创新,在创新中发展,不断提升公众人文社 科素养,近日,北干街道联合进化镇开展"社科走亲"活动。

社科走亲小组第一站来到茅湾里印纹陶博物馆。馆内 陈列着众多珍贵印纹硬陶文物,展示了悠久的陶瓷文化历 史。小组成员在参观过程中深入讨论了印纹陶的制作工艺 和历史背景,对这一独特的文化遗产有了更深入的了解。 随后,社科走亲小组来到汤寿潜故居。汤寿潜是近代中

国杰出的改革思想家、立宪运动领导人和民营实业缔造者, 曾任全浙铁路总理、浙江都督等职,是萧山名人先贤的重要 代表。通过参观馆内"进化汤氏 名门望族""《危言》警世 维 新先驱"等八大篇章,社科走亲小组了解到汤寿潜风起云涌 的一生,深刻体会了他的"崇德、立德"精神品质。 参观结束后,社科走亲小组还以座谈交流的形式进行了

一场精彩的头脑风暴。交流中,大家围绕哲学社会科学的创 新与发展、打造新时代青年理论学习高地、挖掘并宣传优秀传 统文化等内容各抒己见、畅所欲言,每个人都觉得受益匪浅。

接下来,北干街道将持续开展多样化的走亲活动,实现文 化交流、文化互动,积极探索社科普及新路径、新方法,让文化 在守正创新中焕发新活力,不断提升公众人文社科素养。

# 戴村镇开展"友邻有礼"系列活动

本报讯(首席记者 周珂 通讯员 任舒婷)连日来,戴村镇 各村社以"浙风十礼"为主要内容,积极开展"友邻有礼"系列 活动,不断深化"萧山优礼 戴村有礼"全域文明新实践品牌。

大石盖村以"时代剧场"为载体,围绕综艺、越剧、摇滚、 舞蹈等主题,开展了各类"邻里乐享"专场活动,活动中还穿 插了理论宣讲、有礼倡议、文明共说等内容,以文艺形式强化 了文明实践理念。

东风村开展垃圾分类、养生棒槌制作等活动。村民们积 极参与,在活动中分享对垃圾分类的理解,在小游戏中深化 垃圾分类理念和共识,强化健康生活意识,进一步拉近了村 民间的邻里情。

沈村村则开展了亲子花卉制作活动。20对母子在老师 的引导下,仔细挑选、精心布局,做出了精致的花束。在最后 的讲讲真心话环节,孩子们用童言童语说出对妈妈的感谢, 温馨而直挚。

在青山村开展的无烟日宣传和专家义诊中,工作人员通 过发放传单、案例讲解、现身说法、知识竞答等方式,警示吸 烟的危害,呼吁大家不做烟民。

互帮互助、和睦融洽的邻里关系,是幸福生活的一抹亮 色,也是新时代文明的重要底色。接下来,戴村将不断深化 邻里活动,不断浓厚文明氛围。

## 河上镇开展消防演练

本报讯(记者 盛凤琴 通讯员 韩惠娜)为普及职工消防 安全防范意识,提升村社消防安全管理水平和应急处理能 力,加强夏季生产安全工作,近日,河上镇各村社、企业开展 了消防安全演练活动。

演练现场,随着警报声响起,楼道内"浓烟"滚滚,全体人 员迅速行动,用湿毛巾捂住口鼻,"弯腰,靠右,扶墙,保持冷 静……",大家跟随着消防员的指引,飞快地奔向安全区域, 整个过程有条不紊。

到达安全区域后,消防安全培训人员以"演"筑防,向群 众普及火灾的危害、预防措施、初期火灾扑救以及逃生自救 等知识,并在现场传授了灭火技能,用直观的操作演示手提 式干粉灭火器的使用方法。众人纷纷进行实操演练,以"一 提、二拔、三瞄、四压"的四步法进行灭火,亲身体验灭火器的 操作过程,掌握灭火的基本技能。

在完成消防安全培训后,各村社、企业人员分别对公共 场所、楼道、厂区等地的安全设施进行全面检查,确保生产过 程中的消防安全。



## 位于临浦镇自由孔、龙潭池、前孔停车场租赁权拍卖公告

招标编号:CQPM-20240601

受委托,将采用有底价增价拍卖方式,于2024年6月 13日14:00,在杭州市公共资源交易中心萧山分中心404 会议室向全社会有商业经营需求的企业单位公开拍卖下述

#### 标的,现公告如下: 一、拍卖标的、起拍价、保证金:

标的1:位于自由孔南边和龙潭池旁停车场总共215个 停车位,起拍价37.86万元/五年,拍卖保证金8万元;

标的2:位于03省道边临浦烟草公司东侧,总共25个 货车停车位,起拍价25.92万元/三年,拍卖保证金5万元;

(保证金统一由竞买单位汇入:杭州天丰拍卖有限公 司;账号:201000011269339;开户行:浙江萧山农商银行 城厢支行),须在报名截止日15时前到账为准;有足额保证 金的竞买人可竞拍、成交任意标的。

## 特别提示:

1、提供的拍卖标的信息仅供参考,详见浙中房估价 [2023]字第12001号、浙中房估价[2024]字第05001号评 估报告,具体以成交后移交时的实际现状为准。

2、委托方对经营范围有业态限制,经营范围限于停车 服务、停车场运营管理(标的1自由孔南边和龙潭池旁停车 场不得用于停放大货车和工程车等)、与停车相关的其他服 务,依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营

3、标的1租赁期为五年,拍卖成交价即为五年年租金,

五年租金一次性支付,先付后用;标的2租赁期为三年,拍卖

成交价即为三年年租金,三年租金一次性支付,先付后用。 4、标的租赁相关事宜包括且不限于标的使用权移交时 间、租赁期起止日期、停车收费标准等以成交后买受人与委 托方签订的停车场租赁合同相关条款约定为准。

## 二、咨询、展示、报名时间

竞买人范围:限于营业执照经营范围同时具有物业管 理、停车场服务资质的企业法人可报名参加竞拍。

公告之日起接受咨询、察勘标的(双休日除外),标的物 现场展示。2024年6月11、12日(09:00-15:00前)办理 报名、登记手续;竟买人报名时请随带相关证件(营业执照 复印件、公章、法定代表人身份证、法人授权委托书),同时 提供缴纳拍卖保证金进账凭证。

具体事宜,详见《竞买须知》等拍卖文件,未尽事宜请来 人、来电咨询,资料备索。

报名地点:萧山区市心南路133号新世纪广场C座

联系电话:82658711 82658700 标的咨询电话:王女士 82473255

杭州市公共资源交易平台: https://ggzy.hzctc. hangzhou.gov.cn/

> 杭州天丰拍卖有限公司 2024年6月5日

# 幸福"食"光配送上门 同德社区暖心守护老年人

本报讯(记者 刘殿君 通讯员 黄飞 曲特)民以食为 天,如何让社区的银龄朋友们吃得安心、省心、放心,一 直是红山农场同德社区关心的焦点。日前,同德社区 老年食堂开放运营,打通老年人就餐服务最后一公里, 享受舌尖上的幸福"食光"。

同德社区老年食堂采用送餐的方式,为80周岁及 以上户籍老人、独居老人提供午餐。"不用自己做饭,花 5块钱就能吃上社区老年食堂这么好的中饭,真好。" 老人们纷纷竖起大拇指。

社区老年食堂开始运行后,符合条件的老人们只 要提前报名,就能吃上可口的热饭菜。工作人员表示: "社区食堂会提前列好菜谱,餐品一荤一素,尽量做到 营养均衡,并根据用餐老年人的口味进行动态调整,适 时上新。'

# 便民热线

金点子婚介 13735826379

15382309608 万名青中老各阶层有公务 员、事业、国企、教师、白领、

料经营部财务章、法人章各1 枚,声明作废。 医生、工程师、上门女婿等。

**● 遗失**吴昌前中华人民共和

●遗失杭州萧山宏途包装材 国特种设备安全管理和作业 人员证(叉车操作证),证书编 号:522624197809023637, 声明作废。

# 通知债权人申报债权的注销公告

杭州市萧山区新华学校经理事会表决通过,决定注 销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起30日内,未 接到通知的自本公告日起45日内,向清算组申报债权。

清算组电话:13867486958。

杭州市萧山区新华学校 2024年6月5日

高潮位(米)

5.00

4.80

萧山区 潮汐预报	位置	6月5日晚潮时间	高潮位(米)	6月6日早潮时间
	观潮城(仓前)	12:00	5.00	23:50
	城市阳台(奥体)	13:12	4.80	01:02
	闻家堰	14:08	4.60	01:58
	潮水涌高等级	危险	备注:受多因素影响,该预测仅供参考。	